Тест по теме “Давление твердых тел»
1 вариант

1.Наибольшее давление оказывает                                                                                                                                        А. сидящий человек                                                                                                                                                                      Б. идущий человек                                                                                                                                   В.лежащий человек                                                                                                                                                        Г. давление во всех случаях одинаково

2.Как называют единицу давления?                                                                                                                А.Паскаль                                                                                                                                             Б.килограмм                                                                                                                                                         В.Ньютон.                                                                                                                                                                               Г.нет названия

3.Как можно уменьшить давление ведра с водой на опору?                                                                         А. подложить под ведро широкий лист фанеры                                                                                   Б.передвинуть ведро                                                                                                                                        В. Отлить часть воды                                                                                                                                        Г.нельзя изменить давление
4.1кПа равен                                                                                                                                                                   А. 100 Па                                                                                                                                                                     Б.0,01 Па                                                                                                                                                                                  В. 1000Па                                                                                                                                                                                                  Г. 0,001 Па 

5.По какой формуле можно рассчитать давление твердого тела?                                                                           А. p = F/S                                                                                                                                                                               Б.  F = p*S                                                                                                                                                                           В.  S = F/p                                                                                                                                                                                  Г. не знаю
2 вариант

1.Наименьшее давление оказывает                                                                                                                                        А. сидящий человек                                                                                                                                                                      Б. идущий человек                                                                                                                                   В.лежащий человек                                                                                                                                                        Г. давление во всех случаях одинаково

2. Паскаль – это единица                                                                                                                                               А.  плотности вещества                                                                                                                                                     Б. силы                                                                                                                                                                                В. Массы                                                                                                                                                                                    Г. давления
3. .Как можно уменьшить давление ведра с водой на опору?                                                                         А. нельзя изменить давление                                                                                                                                                Б. подложить под ведро широкий лист фанеры                                                                                                 В. Отлить часть воды                                                                                                                                        Г.передвинуть ведро

4. 5 кПа равно                                                                                                                                                               А. 0,05Па                                                                                                                                                                    Б.5000 Па                                                                                                                                                                                В. 500 Па                                                                                                                                                                           Г. 0,005 Па
5. По какой формуле можно рассчитать давление твердого тела?                                                                            А. m = P/g                                                                                                                                                                            Б.  p = F/S                                                                                                                                                                        В.  F= S*p                                                                                                                                                                              Г. не знаю                                                                  

